



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo

KLASA: 600-01/17-05/45

URBROJ: 2170/01-04-00-17-1

Rijeka, 27.9.2017.

GRADONAČELNIK
MR. SC. VOJKO OBERSNEL

Predmet: Sufinanciranje troškova organizacije Sajma stipendija i visokog obrazovanja u Rijeci

Pročelnica
Sanda Sušanj



Materijal pripremila:

Sandra Nuždić

O b r a z l o ž e n j e

Institut za razvoj obrazovanja (IRO) i ove godine organizira **Sajam stipendija i visokog obrazovanja** u Rijeci, i to 6. po redu. Sajam će se održati u četvrtak, **19. listopada 2017. godine** na **Sveučilištu u Rijeci u zgradi Sveučilišnih odjela, Radmile Matejčić 2**, od 10.00 do 16.00 sati.

Sajam stipendija i visokog obrazovanja u posljednjih se dvanaest godina svog postojanja etablirao kao prepoznatljiv događaj koji **promiče širenje pristupa visokom obrazovanju i poticanje međunarodne mobilnosti**, na kojemu se na jednom mjestu predstavljaju stipendije i drugi oblici financijske potpore, studijski programi i šira obrazovna ponuda dostupna hrvatskim građanima za visoko obrazovanje u Hrvatskoj i inozemstvu. Sajam svake godine posjeti **preko 10.000 posjetitelja** u Zagrebu i Rijeci.

Ovo je šesta godina za redom da se ova iznimno važna manifestacija održava u Rijeci. Grad Rijeka je važan visokoobrazovni centar u Hrvatskoj s velikom populacijom mladih koji svake godine pokazuju sve veći interes za informacijama i mogućnostima koje nudi Sajam. Posjetitelji Sajma moći će na jednom mjestu pronaći sve informacije i usluge ključne za uspješnu prijavu na stipendije i obrazovne programe u Hrvatskoj i inozemstvu. Učenici i studenti moći će posjetiti i **Riječki kutak**, koji je od prošle godine sastavni dio riječkog Sajma. Radi se o posebno, vizualno istaknutom i centralno smještenom izlagačkom dijelu Sajma na kojemu će posjetitelji Sajma imati priliku saznati sve o stipendijama i studijskim programima koje dodjeljuju **glavni partner Sajma, Sveučilište u Rijeci**, te **donatori Sajma, Grad Rijeka i Primorsko-goranska županija**

Grad Rijeka od svog osnutka dodjeljuje stipendije za darovite učenike 3. i 4. razreda srednje škole i studente s prebivalištem na području grada Rijeke. Osim stipendija za darovite učenike i studente, Grad Rijeka dodjeljuje i stipendije za studente s prebivalištem na području grada Rijeke koji se obrazuju za deficitarna zanimanja te stipendije za učenike i studente slabijeg socio-ekonomskog statusa. Sudjelovanje na Sajmu prilika je da na jednom mjestu učenici i studenti Rijeke saznaju sve o mogućnostima studiranja u Hrvatskoj i inozemstvu, kao i o mogućnostima stipendiranja, uključujući i stipendije Grada Rijeke.

Na ovogodišnjem Sajmu bit će predstavljeno **više od 14.000 dostupnih stipendija** za studiranje u Hrvatskoj i inozemstvu koje dodjeljuju različite institucije. Najveći dio novih stipendija, njih čak 7.600, odnosi se na stipendije Ministarstva znanosti i obrazovanja (MZO), koje će iste predstaviti na Sajmu. MZO je osiguralo 4.600 dodatnih socijalno-ekonomskih stipendija godišnje te prvi put najmanje 3.000 STEM stipendija godišnje za studij u Hrvatskoj.

Na Sajmu će svoje stipendije i programe stipendiranja predstaviti i izlagači poput veleposlanstava i inozemnih kulturnih centara, nevladinih udruga, zaklada i tvrtki. Sudjelovat će **više od 60 izlagača iz Hrvatske i čak 13 zemalja** Europe, Sjeverne Amerike i Azije: Austrija, SAD, Njemačka, Francuska, Japan, Kanada, Italija, Norveška, Danska, Nizozemska, Slovenija, Švicarska te Ujedinjeno Kraljevstvo Velike Britanije i Sjeverne Irske.

Osim prezentacije ponude studiranja i stipendiranja, cilj Sajma je **otvoriti stručnu i javnu raspravu o aktualnim temama obrazovne politike u Hrvatskoj**. Ono što čini Sajam stipendija i visokog obrazovanja jedinstvenim njegova je duga tradicija te poseban naglasak na promociji stipendija putem kojih doprinosi širenju pristupa visokom obrazovanju. IRO, kao organizator Sajma, zalaže se za povećanje broja visokoobrazovanih i ostvarenje jednakih mogućnosti za upis i uspjeh na studiju svim pojedincima bez obzira na njihov socio-ekonomski status, dob, etnicitet ili fizičke i

mentalne poteškoće. Visoko obrazovanje omogućuje uspješnije sudjelovanje građana u svim sferama života kao i na tržištu rada te time podiže kvalitetu života svakog građanina koji stečenim znanjem i vještinama doprinosi bržem gospodarskom razvoju grada, regije i države.

Zemlja partner ovogodišnjeg Sajma je Austrija, zemlja s kojom Republika Hrvatska ima dugogodišnju, uspješnu i kvalitetnu međunarodnu suradnju u području visokog obrazovanja. Prema podacima UNESCO-a iz 2016., Austrija je treća najpoželjnija destinacija za studij za hrvatske studente. Stoga ne sumnjamo kako će ovogodišnja Zemlja partner biti vrlo zanimljiva i privlačna posjetiteljima Sajma, sa svojih čak 18 izlagačkih institucija.

IRO je utemeljen 1999. godine kao neprofitna organizacija predana razvoju, zagovaranju i provedbi politika visokog obrazovanja u Hrvatskoj. IRO se već osamnaest godina sustavno bavi visokim obrazovanjem, posebice u područjima financiranja visokog obrazovanja, jednakosti pristupa visokom obrazovanju, razvoja nacionalnog kvalifikacijskog okvira, osiguravanja i unapređivanja kvalitete u visokom obrazovanju te akademske mobilnosti.

Nastavno na dosadašnju uspješnu suradnju, IRO obratio se Gradu Rijeci sa zahtjevom za ponovnom suradnjom u organiziranju i provedbi 13. Sajma stipendija i visokog obrazovanja, odnosno 6. Sajma u Rijeci, dodjelom donacije u iznosu 10.000,00 kn.

Slijedom navedenoga, predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg:

Z A K L J U Č K A

1. Prihvaća se sufinanciranje troškova organizacije 6. Sajma stipendija i visokog obrazovanja u Rijeci u iznosu u 10.000,00 kn.
2. Sredstva za sufinanciranje troškova organizacije iz točke 1. ovog Zaključka isplatit će se na teret Proračuna Grada Rijeke za 2017. godinu, Razdjela 004 - Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Glave 00401, Programa: Program u funkciji odgoja i obrazovanja, Aktivnosti A110602: Donacije ustanovama i udrugama, pozicije PR00289 - Tekuće donacije u novcu, a po nalogu pročelnice Odjela.